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Ata da Reunião Ordinária do Comitê de Investimento do  

Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON  

 

Aos 14 (catorze) dias do mês de agosto de 2024, às 14:00 horas, na sede do PREVGON, localizada na 

Rua José Luiz de Souza, nº 316, Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas Gerais, reuniram-se 

os membros do Comitê de Investimento, nomeados pelo Decreto nº 2904, de 10 de junho de 2021, após 

convocação da Diretora-Presidente do PREVGON, com a presença dos seguintes membros: Camila 

Christine Simões Camargo e Getúlio de Souza Rosa. 

Foram abordados os seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido, por fundo de investimento, com 

saldo em 31/07/24 de R$ 8.453.192,99 (oito milhões, quatrocentos e cinquenta e três mil, cento e 

noventa e dois reais e noventa e nove centavos); 

>>> Apresentação do e-mail com as orientações do Paulo Di Blasi para as alocações deste mês; 

>>> Apresentação do Comentário Julho/24 da Consultoria Financeira Di Blasi; 

>>> Apresentação das informações do fundo Sicredi FI RF Liquidez Empresarial DI; 

>>> Apresentação das seguintes informações: 

• Valor Arrecadação Prefeitura (para o dia 20/08/24): R$ 265.662,75; 

• Folha PREVGON inativos Agosto/24: R$ 172.610,00 aproximadamente. 

>>> Após análise dos documentos e informações apresentados, deliberou-se seguir a orientação da 

assessoria financeira. Decidimos que o valor da Folha de Pagamento dos Inativos do PREVGON será 

aplicado no fundo BB PERFIL para resgate no final do mês e o remanescente, aplicaremos no fundo 

Sicredi FI RF Liquidez Empresarial DI – CNPJ: 24.634.187/0001-43; 

>>> Elaboração do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento com o parecer deste 

comitê referente à competência Julho/24, para o devido envio ao Conselho Fiscal, que fará o 

monitoramento mensal e sua aprovação; 

>>> A Sra. Camila informou que não foi possível realizar a aplicação no fundo Sicredi FI RF Liquidez 

Empresarial DI no mês de julho de 2024, conforme deliberado por este comitê. O motivo foi a 

impossibilidade de realizar a transferência via PIX do valor correspondente para a conta do SICREDI 

vinculada ao PREVGON. O gerente do Banco do Brasil estava em período de férias, e os servidores em 

exercício não conseguiram solucionar a situação. Diante desse impedimento, a Sra. Camila aplicou o 

valor no fundo BB Perfil, que também segue o índice CDI. Getúlio concordou; 

>>> A Sra. Camila esclareceu também que, após uma análise mais detalhada, considerou mais adequado 

continuar efetuando os pagamentos do COMPREV na conta previdenciária BB 8665-7, e não na conta 

específica do COMPREV, conforme decidido na última reunião. Como os pagamentos do COMPREV 
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já haviam sido iniciados nessa conta, a continuidade dessa prática é mais prudente para fins de controle. 

Getúlio concordou; 

>>> A Sra. Maria Amélia de Souza, membro deste comitê, encontra-se afastada de seu cargo público 

para exercer Atividade Político-Partidária, no período de 05/07/24 a 07/10/24, conforme Portaria n° 206, 

de 04/07/24. Durante esse período, sua participação nas reuniões do comitê estará suspensa.  

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 

14 de Agosto de 2024. 

 

 

 

Camila Christine Simões Camargo                         Getúlio de Souza Rosa                     

 


